
34

35

14

1

1

1

2

2

2

40

39

3

4

5
6

7

8

9

10

11

12
13

15

16

17

18

19

20

43

21

23

24

25

25

26

27

28

29

30

31
32

33

19

47

36 

37

38

42

41

44
45

46
22

22

48

49

50

51

52

9

47

BRISA   PLF
Mampara Despiece de Mamparas 

 - Medidas en mm                                                                                          

M
T

G
0
9
6
8
_
b

Pieza   Descripción pieza                                       Cant.    Nombre de recambio                                               Referencia   

Notas:
- Referencia completa para recambios con código AMT... contactar con 
  Servicio Técnico Roca informando de los datos que aparecen en la                
  etiqueta de trazabilidad del producto.

- Texto negro: Recambios

- Sustituir ( Y ) por dígito según acabado: Plata brillo ( 2 ) / Negro mate ( 6 ).

1 Taco SX-6 3

2 Tornillo ø4X30mm (JIS B 1122) Acero inoxidable 3

3 Núcleo bisagra puerta 1

4 Núcleo bisagra panel fijo 1

5 Junta anillo interior 8 mm 4

6 Anillo metálico de presión 8 mm 4

7 Tornillo M8x18 DIN 7991 Acero inoxidable 4

8 Junta exterior 2

9 Cubiertas bisagra 2

10 Cubiertas redondas interiores 4

11 Escuadra (Roca) 1

12 Tapeta escuadra 1

13 Escuadra pared 1

14 Taco SX-6 2

15 Tornillo ø4X30mm (JIS B 1122) Acero inoxidable 2

16 Tornillo DIN7985 M6x10 Acero inoxidable 1

17 Escuadra corta (Roca) 1

12 Tapeta escuadra 1

13 Escuadra pared 1

14 Taco SX-6 2

15 Tornillo ø4X30mm (JIS B 1122) Acero inoxidable 2

16 Tornillo DIN7985 M6x10 Acero inoxidable 1

18 Cubiertas redondas interiores 8 Tapetas interiores tornillos bisagra BRISA  M9938150Y

19 Cubiertas bisagra 2 Tapas exteriores bisagra BRISA  M9938180Y

20 Terminal perfil base MRF izquierdo / derecho 2

21 Revestimiento de pared Squad 1 Tapeta tornillos pared escuadra BRISA  M9938220Y

22 Tapón perfil tirante 2

23 Conjunto barra tirador 650mm 1

24 Junta tirador con chaflán 1

25 Junta tirador plana 2

26 Junta tirador cónica 1

27 Tapón tornillo M5 1

28 Pomo interior 1

29 Tornillo M5x16 DIN 7991 1

30 Tornillo M5x30 DIN 913 1

31 Junta tirador con chaflán 1

32 Junta tirador plana 2

33 Junta tirador cónica 1

34 Tapón tornillo M5 (cromado + negro mate) 2

35 Soporte tirante vidrio 1

36 Junta vidrio 8 mm 1

37 Soporte tirante pared 1

38 Soporte unión tirante en T 1

39 Taco SX-6 1

40 Tornillo ø4X30mm (JIS B 1122) Acero inoxidable 1

41 Galgas cristal fijo 2

42 Galga soporte madera 1

43 Perfil base 1000mm 1 Perfil base BRISA  M9939060Y

44 Perfi l  pared 1981mm 1 Perfil pared PEF/PLF BRISA  M9938260Y

45 Cuña con cobertura 1981mm 1 Perfil cuña PEF / PLF con tapeta BRISA  M9939130Y

46 Perfil tirante 1600mm 1

47 Terminal perfil tirante 2

M99327000Tornillos fijación pared BRISA  

Bisagra PLF BRISA  

Escuadra PLF/PEF 800 a 1400 BRISA  

Escuadra PLF/PEF 700 BRISA  

Juntas y tapeta interior tirador BRISA  

Soportes tirante BRISA  

M99387600

M9938770Y

M99388800

Perfil tirante BRISA  M9939360Y

Accesorios instalación BRISA  

M9938110Y

M9938140Y

M9938730Y

Terminales perfil base BRISA  M9938210Y

M9938750Y

M99387400Tapetas, terminales y capuchones freno L2E/LF BRISA  

Tirador BRISA  



BRISA   PLF
Mampara Despiece de Mamparas 

M
T

G
0
9
6
8
_
b

Pieza   Descripción pieza                                      Cant.     Nombre de recambio                                                   Referencia   

 

- Medidas en mm                                                                                          

Notas:
- Referencia completa para recambios con código AMT... contactar con 
  Servicio Técnico Roca informando de los datos que aparecen en la                
  etiqueta de trazabilidad del producto.

- Texto negro: Recambios

- Sustituir ( Y ) por dígito según acabado: Plata brillo ( 2 ) / Negro mate ( 6 ).

48 Burlete magnético angular cristal 8mm 1993mm 1 Burlete magnético angular BRISA  M99383200

49 Vierteaguas puerta batiente 8mm 770mm 1 Burlete vierteaguas 8mm PLF/PEF BRISA  M99383500

50 Burlete vertical puerta 8mm 1992mm 1 Burlete 8mm unión batiente / cierre LF-C BRISA  M99383600

51 Cristal fijo 8mm ancho 152mm 1 Cristal fijo 8mm PLF 700 BRISA  M993918M0

Cristal fijo 8mm ancho 252mm 1 Cristal fijo 8mm PLF 800 BRISA  M993918M0

Cristal fijo 8mm ancho 352mm 1 Cristal fijo 8mm PLF 900/1000 BRISA  M993919M0

Cristal fijo 8mm ancho 452mm 1 Cristal fijo 8mm PLF 1100 BRISA  M993920M0

Cristal fijo 8mm ancho 552mm 1 Cristal fijo 8mm PLF 1200 BRISA  M993921M0

Cristal fijo 8mm ancho 652mm 1 Cristal fijo 8mm PLF 1300 BRISA  M993922M0

Cristal fijo 8mm ancho 752mm 1 Cristal fijo 8mm PLF 1400 BRISA  M993923M0

52 Cristal puerta 8mm ancho 485mm 1 Cristal puerta 8mm PLF 700/800/900 BRISA  M993924M0

Cristal puerta 8mm ancho 585mm 1 Cristal puerta 8mm PLF 1000/1100/1200/1300/1400 BRISA  M993925M0


